

До

Председателя на Научното жури,

Определено със заповед №Р-109-305/7.08.2020г

На Ректора на Медицински Университет-Варна

СТАНОВИЩЕ

От доцент д-р Ирина Бурулянова, дм,

Катедра по обща и клинична патология, съдебна медицина и деонтология
при Медицински Университет „Проф.д-р Параскев Стоянов“-Варна

Във връзка с обявения в ДВ бр.53/12.06.2020г конкурс за заемане на академичната длъжност доцент, решение по протокол № 26/13.07.2020г на Факултетен съвет на Факултет Медицина и със заповед №Р-109-305/07.08.2020г на Ректора на МУ-Варна относно:

Заемане на академичната длъжност доцент в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.1. Медицина, научната специалност „Обща и клинична патология" към Катедрата „Обща и клинична патология, съдебна медицина и деонтология", Факултет медицина, Медицински университет - Варна и Клиника по обща и клинична патология към УМБАЛ „Света Марина" ЕАД, гр. Варна

В законовия срок документи е подал един кандидат – д-р Деян Людмилов Дженков.

Всички административни документи, подадени от кандидата, са според изискванията на ЗРАСРБ и регламента за заемане на академичната длъжност доцент от Правилника на Медицински Университет-Варна

БИОГРАФИЧНИ ДАННИ, ОБРАЗОВАНИЕ И КВАЛИФИКАЦИЯ

Д-р Деян Людмилов Дженков е роден в гр.Добрич, завършва средно образование в гр.Силистра и висше образование медицина през 1999 г в Медицински факултет на Тракийски университет в гр. Ст.Загора. От 1999 до 2006 г работи в МБАЛ в гр.Силистра в Отделение по патоанатомия. От 2006 г и досега работи в Клиника по обща и клинична патология при МБАЛ“Св.Марина“ - Варна. Има трудов стаж повече от 20 години по специалността. Към Медицински университет - Варна работи от 2006 г като асистент, а от 2014 г и досега е административен асистент. Редовен докторант от 2016 г. Специалност „Обща и клинична патология“ придобива в началото на 2008 година, а ОНС „Доктор“ през 2019 г с дисертация на тема“ Експресия на транскрипционен фактор ZBTB20 в глиални тумори на централната нервна система“. Преподавателският му стаж е повече от 14 години. Води лекции и упражнения на студенти по медицина, дентална медицина, фармация и в Медицински колеж към Университета както на български, така и на английски език.

Д-р Дженков има две специализации в Германия и сертификати от различни квалификации у нас и в чужбина, които е приложил към документите.

ОЦЕНКА НА НАУЧНАТА ДЕЙНОСТ

Трудовете, представени за рецензиране, включват 9 статии в реферирани и индексирани списания, 13 в нереферирани и 11 равностойни на монография статии. Пет от 11-те равностойни на монография статии са свързани с интракраниалните тумори. От нереферираните статии 10 са на английски, 3 на български, от реферираните и равностойните на монография статии всички са на английски. Цитиранията са повече от 40. Участията в наши и международни конгреси са 15. Така представената публикационната активност на д-р Дженков съответства на изискванията за заемане на академичната длъжност“доцент“.

От статиите и докладите става ясно, че кандидатът успешно съчетава научните си интереси от различни области, както и работи ползотворно в екип със специалисти от своята и други области на медицината.

Публикационната и научната активност със статии и доклади обхваща:

1. Тумори на централната нервна система, по-специално глиални тумори

Кандидатът е провел цялостен анализ върху тежестта, клиникоморфологичната и имунохистохимичната характеристика на злокачествените мозъчни тумори и по-специално глиалните тумори с крайна цел прецизна експертна диагностика, прогноза и персонален подход при лечението на пациентите. За първи път експериментално се демонстрира имунохистохимичната експресия на транскрипционен фактор ZBTB20 при различни по степен на диференциация глиални тумори като предиктивен и прогностичен фактор.

2. Публикации, свързани с други туморни заболявания. Описани са тумори с различни локализации, вкл. и редки такива, както и статистическо изследване на малигнени епителни тумори на глава и шия, злокачествени тумори на стомаха, панкреаса, хранопровода.
3. Публикации, свързани с морфология на нетуморни процеси - редки заболявания в акушерогинекологичната и детска практика.
4. Случаи и методи на изследвания от клиничната и аутопсионната практика с принос в диагностичен, клиничен и образователен аспект. Интересни са новите методи за диагноза на малигнени тумори от изливна течност, както и видеодокументиращата техника в аутопсионната практика.

Наукометричните показатели от представената публикационна активност на д-р Дженков покриват изискванията за доцент.

ПРЕПОДАВАТЕЛСКА ДЕЙНОСТ

Д-р Дженков има повече от 20 години трудов стаж по специалността, от тях повече от 14 години преподавателски стаж в Катедрата по обща и клинична патология при МУ-Варна. От 2014 година е административен асистент и отговорник по качество на Катедрата по обща и клинична патология. През последните пет години е имал повече от 220 часа учебна натовареност на година.

Участва като организатор и лектор в основен курс на специализанти по „Обща и клинична патология“.

През 2018 и 2019 година е организатор на европейско училище по патология (ESCOR) в Медицински Университет - Варна с международни лектори - водещи експерти в различни области на патологията в Европа.

Същевременно от началото на 2018 година е ръководител на специализацията на д-р Георги Стоянов от същата катедра, с когото имат съвместни статии.

ПРОИЗВОДСТВЕНА ДЕЙНОСТ

Д-р Деян Дженков се включва активно в дейността на Клиниката по обща и клинична патология - в текущата биопсична дейност включително с гефрири, цитологични изследвания, както и аутопсии с некропсии. Консултира специализанти и докторанти в ежедневната диагностична практика. Споделя теоретични познания и практически умения с по-младите си колеги.

Заедно с д-р Калчев от същата Клиника извършват изследвания на специфични маркери (PD-L1), необходими за имунотерапия на недребноклетъчен белодробен карцином и маркери (DUAL ISH за HER2) за таргетна терапия на карциноми на гърдата.

Познавайки лично д-р Дженков, той има професионален опит и качества за длъжността „доцент“.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ:

Въз основа на направения анализ на научната, учебната и производствената дейност на д-р Деян Людмилов Дженков, дм, подал документи за участие в конкурса, считам, че д-р Дженков е покрил всички критерии относно изискванията на ЗРАСРБ и регламента за заемане на академичната длъжност „доцент“ от Правилника за развитието на академичния състав в МУ-Варна.

В заключение, убедено давам своята положителна оценка и препоръчвам на почитаемите членове на научното жури да гласуват да бъде избран д-р Деян Людмилов Дженков на академичната длъжност „доцент“, научна специалност “Обща и клинична патология“ в Катедра по обща и клинична патология, съдебна медицина и деонтология на Медицински Университет –Варна.

ИЗГОТВИЛ СТАНОВИЩЕТО:.....

(Доц.д-р Бурулянова, дм)